08.-11.NOV MESSEZENTRUM SALZBURG 2025



**HANNES IGLER** Key Account Manager T: +43 662 2404 25 igler@mzs.at



## FRIEDRICH WALLNER LORENZ GLARCHER Customer Service T: +43 662 2404 95 Customer Service T: +43 662 2404 95 exs@mzs.at exs@mzs.at

## **CHECKLISTE**

THEMA/BEREICH	TERMINE/BESTELLFRISTEN	DETAILS/KONTAKTDATEN	<b>ERLEDIGT</b>
Online-Ausstellerprofil mit Daten befüllen	Sie erhalten die <b>Zugangsdaten nach der</b> <b>Bestätigung</b> Ihrer Standfläche	Bei Fragen bitte an das <b>Customer Service Team</b> unter +43 662 2404-95 wenden	
Lead-Scanning-App Zugangsdaten	Werden im Ausstellerdashboard 4 Wochen vor Messebeginn zur Verfügung gestellt	Bei Fragen bitte an das <b>Customer Service Team</b> unter +43 662 2404-95 wenden	
Ausstellerausweise	Die TAN-Codes für die Ausstellerausweise sind direkt im Ausstellerdashboard verfügbar	Bei Fragen bitte an das <b>Customer Service Team</b> unter +43 662 2404-95 wenden	
Zusätzliche Ausstellerausweise & Ausstellerparkkarten	Bedarf so schnell als möglich bitte bestellen	Bestellungen bitte an exs@mzs.at senden bei Fragen bitte an das <b>Customer Service Team</b> unter +43 662 2404-95 wenden	
Ausstellerparkkarten	Diese sind <b>während der Aufbauzeit</b> (0407.11.2025) <b>vor Ort</b> an der <b>Information im</b> <b>Foyer Halle 1</b> persönlich zum Abholen bereit	Bei Fragen bitte an das <b>Customer Service Team</b> unter +43 662 2404-95 wenden	
Eintrittskartengutscheine & Einladungskarten	Bedarf so schnell als möglich bitte bestellen Gedruckte Karten sind bis spätestens zum 24.09.2025 zu bestellen	Bestellungen bitte an exs@mzs.at senden bei Fragen bitte an das <b>Customer Service Team</b> unter +43 662 2404-95 wenden	
Internet & Messeversicherung	Bestellfrist: <b>spätestens 4 Wochen</b> vor Messebeginn <b>(26.09.2025)</b>	Bestellungen bitte an exs@mzs.at senden bei Fragen bitte an das <b>Customer Service Team</b> unter +43 662 2404-95 wenden	
Messespedition	Bis zum Messestart möglich	Bestellung bitte an <b>messe.salzburg@lagermax.com</b> senden Bei Fragen bitte +43 662 4090-2293 / 2294 kontaktieren	
Gedruckter Messeguide	Druckunterlagenschluss: spätestens 03.10.2025 – bis dahin bitte das Ausstellerprofil im Ausstellerdashboard befüllen	Bei Fragen bitte an das <b>Customer Service Team</b> unter +43 662 2404-95 wenden	
Anmeldung Mitaussteller	Bitte den Mitaussteller so schnell als möglich anmelden	Bei Fragen bitte an <b>Hannes Igler</b> unter igler@mzs.at oder +43 662 2404-25 wenden	
Digitale Werbemöglichkeiten	Anfragen & Bestellungen bitte so schnell als möglich vornehmen	Bei Fragen bitte an <b>Hannes Igler</b> unter igler@mzs.at oder +43 662 2404-25 wenden	
Logistikfläche	Bestellfrist: spätestens bis zum 31.08.2025	Bestellungen bitte an exs@mzs.at senden bei Fragen bitte an das <b>Customer Service Team</b> unter +43 662 2404-95 wenden	
STANDOUT SERVICEPARTNER FÜR FOLGENDE LEISTUNGEN			
(Bei Fragen bitte an das STANDout Team +43 662 93040 263 kontaktieren)			
Zusätzliche Auf- und Abbautage	Bestellung bis zu Messebeginn möglich		
Deckenabhängung & Hängepunkte Technischer Plan	Bestellfrist: spätestens 6 Wochen vor Messebeginn (26.09.2025)		
Elektrohauptanschlüsse			
Müllentsorgung		Bestellungen bitte an info@standout.eu senden	
Standreinigung	Bestellfrist: spätestens 2 Wochen vor Messebeginn (24.10.2025)		
Standbau			
Wasseranschluss			
Alle weiteren Leistungen siehe Bestellformulare www.gastmesse.at/de/fuer-aussteller/messeauftritt-planen/standout/			
Standbetreuung & Standbewachung	Bis zum Messestart möglich	Bestellungen bitte an m.scharrer@owd.at senden bei Fragen bitte +43 57 8830 3780 kontaktieren	
Werbemöglichkeiten während der Messe	Bedarf so schnell als möglich bestellen	Bestellungen bitte an chgrill@adman.at senden bei Fragen bitte <b>Christopher Grill</b> unter +43 676 44 2323 7 kontaktieren	